



"АРКТИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "АРКТИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Olboilliool

Регион Мурманская область

Телефон (815) 228-72-20

ИНН 5190173833

ОГРН 1075190020707

ОКПО 81086319

OKATO 47401000000

Расшифровка Мурманск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.2	Основной	Переработка и консервирование рыбои морепродуктов

Реестр недобросовестных плательщиков

"АРКТИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А42-1177/2012 от 22.02.2012

Суд	АС Мурманской области
Истец	ООО "Арктик"
Ответчик	Мурманское МУП "Центр по обслуживанию инвалидов и участников ВОВ"

Государственные контракты

"АРКТИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АРКТИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только

из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АРКТИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 16.10.2007. Компания "АРКТИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 183001, г Мурманск, Рыбный порт, причал №43 и специализируется на Переработка и консервирование рыбои морепродуктов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5190173833, ОГРН 1075190020707, ОКПО 81086319.